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共
済
会
忘
年
会
日
程

１
２
月
１
２
日
（
土
）
午
後
６
時
か
ら

場

所

酔
歌
（
安
野
町
３-

３
）

会

費

３
０
０
０
円
（
民
商
会
員
）
読
者
４
０
０
０
円

共
済
加
入
者
は
２
０
０
０
円

共
済
会
主
催
「
大
腸
が
ん
検
診
」
日
程
決
ま
る

民
商
共
済
会
加
入
者
は
無
料
で
す
が
、
未
加
入
者
は

５
５
０
円
の
検
診
料
と
な
り
ま
す
。



大
腸
が
ん
検
診
回
収

１
１
月
１
６
日
（
月
）
・
１
７
日
（
火
）



申
込
締
め
切
り
日

１
１
月
１
１
日
ま
で

農家の賃料（小作料）も対象！

家賃支援給付金
国はコロナ禍で減収した人に対して、農家など個人

事業者に農地の賃借料（小作料）にも適用できる最大

３００万円（法人は最大６００万円）の「家賃支援給

付金」の制度を７月から創設しました。

 支払賃料×2/3×6ヶ月分

対象者と申請方法

1. 確定申告をしている方

2. 前年に比べて今年の５月～１２月までの売上が

５０％以上減少している月がある方

3. パソコン・スマホでの申請のみ（令和３年１月１

５日まで）

申請に必要なもの（個人の場合）

 誓約書（ホームページからダウンロード）

 賃貸契約がわかる書類（契約書、農業委員会台帳

や中間管理機構などの計画書に記載してあるも

の）

 賃料（小作料）を支払った通帳のコピーや領収書

※米などの物納は対象外

 2019年分の確定申告書第１表（税務署の受付印
があるもの。なければ納税証明書添付）

 対象月の月間収入がわかるもの（2020年 5月か
らの売上台帳）

 申請者本人名義の通帳（振込先）

 運転免許証など（本人確認書類）

農民連ニュースより

年
末
調
整
 
書
類
 
届
 
 
 
 

年
末
調
整
の
袋
に
納
付
書
、
源
泉
徴
収
票
の
法
定
調
書
、
源

泉
徴
収
税
額
表
、
①
「
扶
養
控
除
申
告
書
」
②
「
保
険
料
控
除

申
告
書
」
③
「
配
偶
者
控
除
申
告
書
」
等
が
入
っ
て
い
ま
す
。

①
②
③
の
書
類
を
役
員
・
従
業
員
に
必
要
枚
数
を
コ
ピ
ー
し

て
渡
し
ま
し
ょ
う
。
後
日
、
必
要
事
項
を
記
入
、
押
印
、
控
除

証
明
書
等
を
受
け
取
り
ま
し
ょ
う
。

左
記
の
営
業
・
農
家
の
「
家
賃
支
援
給
付

金
」
は
申
請
に
時
間
が
か
か
る
た
め
平
日
に

相
談
は
行
い
ま
せ
ん
。

持
続
化
給
付
金
で
入
会

１
０
月
末
に
農
家
の
方
が
「
持
続
化
給
付
金
」
の
申

請
に
つ
い
て
来
所
さ
れ
ま
し
た
。

夏
に
兄
弟
の
方
が
、
民
商
に
持
続
化
給
付
金
の
こ
と

で
相
談
に
来
ら
れ
事
務
局
か
ら
説
明
を
受
け
た
そ
う

で
す
。

１
１
月
に
入
り
書
類
を
揃
え
事
務
局
と
一
緒
に
「
持

続
化
給
付
金
」
の
申
請
を
行
い
ま
し
た
。

ま
た
、
会
員
内
で
も
申
請
の
準
備
中
の
方
も
い
ま

す
。
申
請
は
２
０
２
１
年
１
月
１
５
日
ま
で
で
す
。

国
保
税
・
介
護
・
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
減
免
申
請

農
家
の
売
上
大
幅
に
減
収
に
な
っ
て
い
ま
せ
ん
か
。

国
保
加
入
世
帯
で
あ
れ
ば
昨
年
よ
り
売
上
が
３
割
以
上
減

収
で
国
保
減
免
制
度
が
あ
り
ま
す
。

今
年
は
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
で
米
価
が
落
ち
て
い
ま

す
。
今
年
の
売
上
を
よ
く
確
認
し
て
み
ま
し
ょ
う
。


